
РЕЦЕНЗ1Я
На освітньо-професійнупрограму «Соціальна робота (соціально-психологічна
реабілітація)» підготовки «Магістра 3 соціальноі' роботи» за спеціальністю 231
«Соціальнаробота» в Уманському державному педагогічномууніверситету

імені Павла Тичини

Освітньо-професійна програма передбачае можливість надання студентам
системних знань, умінь, розвиток здатності розвязуватискладні задачі і проблеми
у соціальній сфері або у процесі навчання, що передбачае проведення
дослідження або здійснення інновацій & також соціально-психологічноі'
реабілітаціі' окремих осіб чи груп та характеризуеться невизначеністю умов і

вимог. Сучасні та доцільні форми та методи навчання та контролю сприяють
досягненню заявлених у освпнш програМ1 Цілеи та програмних результапв
навчання, відповідаютьпринципам академічноі' свободи.

Структура освітньо-професійно'і програми підготовки магістрів за
спеціальністю 231 «Соціальна робота відповідае встановленим вимогам до
програм такого виду і враховують сучасні напрями розвитку системи вищо'і'
освіти та оріентовані на тенденці'і' розвитку ринку праці та інтереси здобувачів
вищоі' освіти.

Освітньо-професійна програма передбачае оволодіння студентами
грунтовних знань, умінь, навичок, проведенняними дослідження або здійснення
інновацій а також соціально—психологічноі'реабілітаціі' окремих осіб чи груп.
Відповідні форми та методи навчання та контролю сприяють досягненню мети
освітньоі' програм, '1'1' цілей та програмних результатівнавчання.

Освітньо-професійнапрограма підготовки здобувачів вищоі' освіти другого
(магістерського) рівня вищо'і' освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» в
Уманському державному педагогічному університету імені Павла Тичини
характеризуеться чіткою структурою та системністю. Освітні компоненти
становлять логічну систему та в ,сукупності дають можливість досягги заявлених
цілей і програмних результатів. Зважаючи на викладене вище, вважаемо за
доцільне рекомендувати рецензовану освітньо-професійну програму до.

використання в освітньомупроцесі.
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